



По факту возгорания дома в Ивне, где пострадал ребенок, проводится проверка

Яковлевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области организовано проведение доследственной проверки по факту возгорания жилого дома в поселке Ивня, где пострадал ребенок.

По предварительным данным, вечером 10 августа 2020 года в поселке Ивня загорелся дом, в котором проживала семья с детьми 2017 и 2019 годов рождения. Отец семейства находился на работе, мать, в состоянии алкогольного опьянения, осталась с детьми и заснула. Соседи увидели задымление и вынесли из дома женщину и детей. У годовалой девочки термические ожоги 2-3 степени, она доставлена в больницу.

Следователями осмотрено место происшествия, назначены судебные экспертизы, которые установят причину возгорания и степень причиненного вреда здоровью ребенка. Также, в рамках проверки, следователями будут приняты меры профилактического характера. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

11 Августа 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1489956>